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 لثة حول :السلسلة الثا                            
 الأجلمتوسطة وطويلة التسويات المالية لية/القيمة الحا /جملة الدفعات/ الفائدة المركبة 

 :01تمرين 

 رتب هذه المعدلات حسب أفضليتها في الاستثمار : 

  10معدل ℅ . 

  5معدل سداسي ℅ . 

  يضاف كل سداسي ℅11معدل اسمي سنوي. 

  1معدل شهري حقيقي℅  . 

 

 : 02تمرين 

سخخخنوات لا الايدا ا   10سخخخنوات وال زء الااهي لمدة  5دج، جزء منه لمدة  50000أودع شخخخمب مالما ما في الاند هدره 

 لاخمسة  لى ثلاثة(. 3/5فكانت النساة بين ال ملتين  % 4متزامنا  ( بنفس معدل الفائدة 

 أحسب المالمين ؟ -

 : 03تمرين 

 تايع مؤسسة ت هيزات بطريقتين :

 وفورا.دج نقدا  143000

 3دج يدفع أولها بعد سخخخخنتين والثاني بعد  35000دج نقدا وفورا والااهي  لى أهسخخخخاق القيمة الاسخخخخمية لكل هسخخخخ   52300

 .  % 6سنوات. فاذا كا  معدل الفائدة المطاق هو  4سنوات  والثالث بعد 

 أي الطريقتين أفضل للمشتري. -

 : 04تمرين

سنوات  10( وهد وجد أنه لو زادت المدة بi%وات بمعدل فائدة مركاة لا( من السنnدج لمدة لا 1000استثمر شمب مالغ 

 دج.316.89سنوات فا  الفائدة تقل بمقدار 10دج ولو هلت المدة ب 405.64فا  الفائدة ستزيد بمقدار 

 أحسب معدل الفائدة المطاق والمدة ؟  -   

 ماهو المعدل الثلاثي المكافئ . -1

 : 05تمرين 

دج وبعد مرور مدة معينة بلغ م موع ما حصخخخل  ليه من  80000 ادية نصخخخن سخخخنوية تالغ يودع شخخخمب في بند دفعة 

 دج . 640000دج وم موع ما أود ه  499207.20فوائد 

 (.i(  و المعدل نصن السنوي لاnأوجد  المدة لا -

 

 : 06تمرين 

 أنشأت احدى المؤسسات صندوها للادخار لموظفيها شروقه كالآتي :

  من أجره السنوي. % 20يودع كل موظن في الصندوق في نهاية كل سنة مالما يعادل 

  سنويا. %5تستثمر هذه الماالغ بمعدل فائدة 

 .ند انهاء الموظن لمدمته بالمؤسسة تعطى له الماالغ المدخرة مع فوائدها  

 هذه المدة كالآتي:سنة وكا  مرتاه السنوي خلال  15أحسب المالغ الذي يستلمه موظن هضى في المدمة 

 سنوات الأولى.  5دج خلال   40000

 سنوات الثانية .  5دج خلال   60000

 سنوات الثالثة .  5دج خلال   80000

 : 07تمرين 

 01/01/2000. بتاريخ 4تشخخكل متتالية هندسخخية متزايدة أسخخاسخخها  52500( م مو ها z(،لاy(،لاxماالغ لا 3يملد شخخمب 

لاوهو نفسخخه معدل المصخخم المطاق في الاند( والمالغ  %5( بمعدل فائدة بسخخيطة 1بند لا( في xوظن هذا الشخخمب المالغ لا



،  لما أ  هذا الشخخمب كا  يسخخيب في نهاية كل سخخداسخخي الفوائد النات ة في  %4,04( بمعدل فائدة مركاة 2( في بند لاyلا

 (. 1( ويود ها في شكل دفعات في الاند لا2الاند لا

 ؟2002( في نهاية سنة 1ي الاند لا( وهو رصيد هذا الشمب فS1أحسب لا -1

 ؟2002( في نهاية سنة 2( وهو رصيد هذا الشمب في الاند لاS2أحسب لا -2

 ( لفائدة دائنه حيث: 1كمايالات في الاندلا 3حرر هذا الشمب  10/01/2002بتاريخ   

 القيمة الاسمية للورهة الأولى تعادل لاS1 31/12/2002( تستيق في. 

 القيمة الاسمية للورهة الثانية تعادل  لاS2 31/12/2002( تستيق في. 

  القيمة الاسمية للورهة الثالثة تعادل  لاz  19/10/2002( تستيق في. 

اتفق هذا الشخخخخخخخمب مع دائنه  لى اسخخخخخخختادال الكمايالات الثلات بورهة واحدة تسخخخخخخختيق في  01/02/2002بتاريخ        

20/08/2002. 

 مية للورهة ال ديدة؟أحسب القيمة الاس  -3

 : 08تمرين 

يضخخاف كل شخخهر. تسخخديد  %6.30دج بمعدل فائدة اسخخمي سخخنوي  5000اهترضخخت مؤسخخسخخة مالغ  1999جوا   25بتاريخ 

 .25/06/2006والأخير بتاريخ  25/07/2002هذا القرض يتم بأهساق شهرية ثابتة: الأول يسدد بتاريخ 

 احسب هيمة القس  الواحد؟ -1

 د( القرض؟ماهي كلفة لا الفوائ -2

 اذا تميرت قريقة التسديد وأصايت كما يلي:

 : تسديد الفوائد شهريا.25/06/2002الى  25/07/1999الفترة الأولى: من 

 :التسديد بأهساق شهرية ثابتة.25/06/2006الى  25/07/2002الفترة الثانية: من 

 احسب هيمة القس  الواحد في كل فترة؟ -1

 ماهي كلفة لا الفوائد( القرض؟ -2

 

 : 09تمرين 

 دج بفوائد مركاة، وبامكانه تسديد هذا الدين وفق  دة صيغ وبنفس المعدل: 10000يريد شمب اهتراض مالغ 

 .الصيمة الأولى : تسديد الأصل والفوائد معا مع نهاية العام الثاني 

  هس  شهري ثابت. 24الصيمة الثانية : تسديد 

 : هس  شهري في العام الثاني. 12 دم تسديد أي مالغ في العام الأول ثم تسديد  الصيمة الثالثة 

 دج.12155.06حسب الصيمة الأولى فعلى الشمب دفع مالغ 

 ماهو معدل الفائدة السنوي؟ -1

 اذا اختار الشمب الصيمة الثانية، 

 فما هيمة القس  الواحد؟ -2

 أحسب القس  الواحد في الصيمة الثالثة؟   -3

 : 10تمرين 

سخخنة بأهسخخاق  15يسخخدد خلال  %9دج بمعدل فائدة 100000ترضخخت مؤسخخسخخة مالما من الاند الوقني ال زائري يقدر ب اه

 شهرية ثابتة. انمفض معدل الفائدة في هذا الاند فطلات المؤسسة ا ادة جدولة دينها بعد دفع القس  السادس والتسعو .

 لى المالغ  %3لكن هاته المؤسسة مطالاة بدفع غرامة بمعدل  ،%5.5في المقابل اهترح الاند المارجي ال زائري معدل  

 الااهي تسديده هال الانتقال إلى أي بند آخر.  أحسب :

 مقدار القس  الواحد؟-1

 المالغ الااهي تسديدهلا المراد إ ادة جدولته(؟-2

 مالغ المرامة؟-3

 لم يتمير  دد الأهساق الواجب تسديدها وفي حال انتقال المؤسسة إلى الاند الثاني، أحسب اذا 

 مقدار القس  في القرض ال ديد؟ -4

 سنة دو  حسابهلا الصيمة الرياضية(؟  15وضح كين يمكن اي اد المعدل السنوي الذي تيملته المؤسسة خلال  -5

التمفيض في مدة القرض بعد التمفيض في معدل الفائدة . فقال الاند بهذا  الا أ  المؤسخخخخسخخخخة اهترحت  لى الاند الأول      

 في القرض ال ديد . %3مع ادماج المرامة المقدرة ب 

 ماهي مدة القرض ال ديد؟ -6

 ماهو مقدار القس  الشهري ال ديد؟ -7



 : 11تمرين 

 يضاف كل أربعة أشهر؟ %7.5يضاف كل ثلاثة أشهر أو بمعدل  % 6هل يفضل الاستثمار بمعدل سنوي 
اذ  الثاني افضل %7.68المعدل السنوي اليقيقي الثاني %   / 6.13المعدل السنوي اليقيقي الأول   

 

 : 12تمرين 

دج بمعدل معين، أما فوائده المركاة  91350دج اسخخخختثمر لمدة معينة فالمت فوائده الاسخخخخيطة  145000رأس مال يقدر ب 

 . %9بمعدل  دج 120065.655لنفس المدة فالمت 

 أحسب مدة الايداع . -1

 أحسب معدل الفائدة المطاق في اليالة الأولى .   -2

    

 : 13تمرين 

 اشترى شمب منزلا وكا  أمامه قريقتا  للتسديد :

دج أو أ  يدفع مالما وحيدا في نهاية السخخخخنة الثانية من  3000سخخخخنوات مالغ   10اما أ  يدفع في نهاية كل سخخخخنة وذلد لمدة 

 الشراء. 

 % 5ما مقدار هذه الدفعة حتى يصاح العرضا  متكافئا   لما أ  معدل الفائدة هو  -
 يمكن استمدام القيمة اليالية أو ال ملة سن د                                                                                                       

 

 

 : 14تمرين 

لغ دج . سنتا  بعد السيب ب 8000، سنتا  بعد ذلد سيب مالغ  % iدج في بند بمعدل فائدة  12000وظن شمب مالغ 

 دج. 6160.92رصيده 

 المطاق في الاند . ثلاثي المكافئالفائدة ال أحسب معدل -1

 

 : 15تمرين 

دج  800سخخنة بأهسخخاق شخخهرية ثابتة بقيمة  20يريد شخخمب شخخراء منزل فل أ إلى الاند لليصخخول  لى هرض يسخخدده  لى 

 للقس  الواحد.

 حالة :ماهو اليد الأهصى للقرض الممكن اليصول  ليه في  -1

  7المعدل هو.  % 

  6المعدل هو.  % 

 سنة بأهساق شهرية ثابتة. 20% يسدد  لى 6دج بمعدل  110000هرر هذا الشمب اهتراض مالغ  

 ماهي هيمة القس ؟ -2

% مع تأجيل الاسخخخختهلاكات فق  بثلات سخخخخنوات ثم التسخخخخديد 6دج بمعدل  110000اهترح الاند المقرض هرضخخخخا بقيمة    

 سنة المتاقية. 17ة في بأهساق شهرية  ثابت

 سنوات (؟ 3أحسب هيمة القس  الواحد في الفترة الأولى لا  -3

 سنة ( ؟ 17أحسب هيمة القس  الواحد في الفترة الثانية لا  -4

 
                                                                                                                               1  - 

𝑉0 = 104 966,40 𝐷𝐴  

𝑉0 = 113 190,52 𝐷𝐴 

                                                                                                                                             2   -𝑎 = 777,45𝐷𝐴 

                                                                                                                                                3-𝐼 = 534,6 𝐷𝐴        

                                                                                                                                                4-𝑎 = 851,18 𝐷𝐴 

 

 

𝑛 = 7 𝑡 = 9% 

𝑋 = 25539,63 𝐷𝐴 

𝑡𝑚 = 1,46% 


